



传承英烈精神 汲取奋进力量

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行,习近平等出席

A02

“福建制造”共享杭州亚运会荣光

N 据福建日报

随着9月23日晚第19届亚洲运动会在杭州奥体中心体育场“大莲花”拉开帷幕,全亚洲进入“杭州时间”。在这场令40多亿人瞩目的国际体育赛事中,“福建制造”纷纷闪亮登场。

参与杭州亚运会服务,给闽企带来的远不止一笔订单,更是一种高标准的认识。“福建制造”在亚运聚光灯下集体亮相,开拓了跻身国际市场的发展机遇。

杭州电竞中心外立面采用的高品质铝板来自福州的中铝瑞闽
(新华社/图)



有智慧 助力科技亚运

作为杭州亚运会办赛理念之一,智能元素早已融入办赛、参赛、观赛等各个环节,向亚洲、向世界展示中国澎湃的创新力量。其中也不乏福建企业的身影,它们通过自主创新,让智能技术与竞技体育交相辉映,与时代发展携手共进。

作为智慧电能服务商,来自厦门的科华数据为此次赛事的各个场景提供高可靠电力保护、解决方案,支撑建设智慧高效、绿色低碳的数字基础设施。

在杭州亚运会赛事运行指挥体系的枢纽——指挥中心,由科华数据提供的38个机柜组成数据机房,承载着所有数据的存储、计算和分发。在各个场馆,科华数据则提供微模块、模块化UPS、DCIM管理系统等创新产品,为赛事提供高可靠电力保护和信息网络基础设施。据

科华数据杭州亚运会项目负责人林剑波介绍,此次科华数据为亚运会总共提供了150多个机柜,满足绿色亚运、智能亚运的需求。

以“星际漩涡”为设计理念的中国杭州电竞中心外观设计独特,融合了电竞时尚元素和运河文化。该场馆外立面采用的高品质铝板来自福州的中铝瑞闽。“为最大程度呈现建筑特征,我们在生产中采用先进的激光毛化轧制技术,保证铝材表面粗糙度均匀,色泽一致,阳极氧化后具有颗粒金属质感,从而为建筑注入时尚感与科技感。”中铝瑞闽工作人员说,这项技术相继获得六项发明专利授权,达到国际先进水平。

此外,在网络安全这一看不见的“赛道”上,来自厦门的美亚柏科继成都大运会之后,为杭州亚运会提供网络安保支撑。

有颜值 尽展东方美学

本土举办的亚运会,是中国体育品牌树立文化自信的重要舞台。

伴随着嘹亮的国歌声,中国体育健儿一次次站上了最高领奖台。他们身上所穿的领奖服,来自国内体育用品行业的龙头——安踏。

据介绍,杭州亚运会中国体育代表团领奖装备由安踏体育携手视觉艺术家叶锦添以及中国美术学院联合打造,以钱塘潮为设计灵感,充分彰显东方美学。同时,这套领奖服的透气性相较于东京奥运会领奖服提升了25%,而整体重量减少了12%。

安踏集团副总裁朱晨晖表示:“在中国代表团的领奖装备中,我们对中国传统文化进行创新演绎,这也成为本次设计的核心亮点,彰显了中国体育的文化自信。”

与安踏“霸屏”赛场不同,来自泉州的九牧王设计的礼服则在开幕式、运动员村开村等场合为中国

体育代表团“加分”。

从2018年起,九牧王与中国体育代表团达成了六年合作,是中国体育代表团六年礼服供应商。这套名为“星耀”的礼服由北京服装学院教授贺阳领衔设计,以白色和星辰蓝为主色调,融入锁甲纹、牡丹、藤蔓等中华文化元素,彰显中国服饰文化的魅力。

贺阳认为,中国文化与艺术源远流长,是当代设计与创新的不竭之源,“服装应该以什么形式来表达中国文化和当代中国运动员的气质,是设计团队考虑的重要方面”。

此外,同样来自泉州的体育品牌361°是本次杭州亚运会的官方体育服饰合作伙伴。

早在十余年前,361°就成为2010年广州亚运会官方合作伙伴。本次杭州亚运会,361°以“淡妆浓抹”为切入点,并融入科技和时尚的元素,设计出一系列符合东方美学理念的官方体育制服。



杭州亚运会中国体育代表团礼服“星耀”,由闽企九牧王生产



盼盼食品为杭州亚运会提供各类健康休闲食品



亚运会志愿者身着361°提供的制服

有健康 打造亚洲定制

本届亚运会的亚运村总占地面积1.13平方公里,建筑面积241万平方米,由运动员村、技术官员村、媒体村组成,是亚运会最大的非竞赛场馆。

其中,由舒华体育打造的室内健身服务中心,占地约8000平方米,是亚运史上规模最大、环境最优、设备最全的健身服务中心。

亚运村运行团队住宿与商业健身中心成员孙佳群说:“我们充分考虑了亚洲运动员、教练员的一些训练习惯,并结合一些前沿的训练理念,因地制宜进行空间规划与运动功能分区,同时在健身中心还将提供科学的运动健康解决方案。”

据介绍,该健身中心设置了有氧运动区、爆发力训练区、拉伸恢复区、综合器械区及功能性训练区,配备跑步机、框架训练器、拉伸机等健身器材,可以容纳350名运动员同时进行训练。

近年来和大型体育赛事频频“牵手”的盼盼食品同样没有缺席。盼盼食品正式亮相亚运会茶歇区、比赛场馆的奥体中心、组委会和媒体中心等场所,为各类参赛人员提供健康休闲食品。

越来越多的福建企业开始在国际体育舞台上绽放光彩,“福建制造”在努力做强产品质量的同时,不断创新突破,成为撑起各大国际赛事的“梁”与“柱”。